
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 - because any programme you sit down to watch is so much better with audio 
description and you don't know ahead of time which one you'll watch. It's so exciting, such a 
nice surprise, when visiting someone to watch a programme on a higher channel and to find 
audio description. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

AD could quite easily be funded by having less intrusive background music, which generally 
no one likes. 
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